

房产改到你名下 才能证明我爱你吗

她和前妻有很多相似之处

我在国外的那几年,见识了不少世面,可就在那几年我也失去了爱情。那期间,也许是外面的诱惑太多,妻子和我离了婚,于是我选择离开那个伤心地,回到国内。

回国后,南京郊区的一家服装厂邀请我去做经理,我去了那里,住在当地的宾馆里,生活又重新开始了。我期待着能认识一个好女人,和我结婚生孩子,来填补我心里的缺口。

认识小云也就是在那时,小云是当地人,在厂里做机床工。她长得并不算漂亮,黑黑瘦瘦的,而且是特别瘦的那种。第一次见面,她热情地和我打招呼,叫我周总,露出灿烂的微笑,那么活泼和有朝气。

我不禁感慨年轻真好,事后仔细想来,她和我的前妻真有几分相似的地方,也是那么黑那么瘦,也是一个人小小年纪就出外打工,身上有那么一股韧劲,因此我特别关注她。

没多久,我们就熟了,常常在手机上问候几句。后来我知道小云还有个弟弟,正在读大学,她家里的经济条件并不好,她在厂里打工赚来的钱都是为了供弟弟读书。我突然佩服起这个小姑娘来,觉得她挺不容易的,心里多了几分怜爱。

小云也许是看上了我,对我很主动,她不上班时,就常去我住的宾馆帮我洗衣服,收拾屋子,我心里感到很温暖。可是当我知道小云那时才19岁时,我吓了一跳,我比她的父亲也不过小几岁,这么大的年龄差距,我们真的合适吗?

她说爱我,可不愿意结婚
可有时候感情说来就来,不是可以解释得清楚的,我们没多久就生活到了



■时间:6月28日

■主持人:伊人

■倾诉者:文浩,男,48岁,私营业主

我比她大二十多岁,在我们相爱时,我觉得这不是问题。可是时间久了,我们之间不仅仅是年龄的差距,对于爱情的想法和看法才是我们之间的鸿沟。

一块,而且相处得很愉快。

每天下班回来,小云早已帮我准备好洗澡水,给我做好了饭,对我温柔又体贴。而我对小云的感情却很复杂,有时候真的像父亲一样宠爱着她。她晚上睡得迟,白天赖床不起,我就把早饭做好,然后拖她起床,她向我撒娇耍赖,我帮她洗脸,穿衣服、穿袜子,再抱她下床。她常常要小孩子脾气,想到要吃什么,哪怕再远我也会去南京市区买回来。小云常笑着说,如果我有孩子,一定是个称职的老爸。

周末有空,我就带小云出去旅行,去外面见识世界。我叫小云多学点知识,买了电脑教她用。她在电脑上打出的第一句话就是“我爱你!”她欣喜得像个孩子,抱着我连说了好几句“我爱你!”小云比我小了20多岁,别人也许认为我只是想找个情人,可我真的想和她结婚。我是奔五的人了,我想安顿下来,有个家,有个自己的孩子,这也是我回国的目的。我们享受着二人世界,哪怕别人再用异样的眼光看我们,我们也不在乎。我和我父母也谈过,他们并不反对。

我问小云我们会不会结婚?可一涉及结婚的话题,一说到见见她的父母,小云就支吾起来。她说她的父母不会答应的,接受不了这样的女

婿,以我的年纪真的可以做她的父亲了。

她赌气打掉了孩子

小云越来越逃避结婚的问题,让我开始彷徨起来。我想结婚的念头越来越强,对于快50岁的我来说,我希望能快点有个孩子,有个家,我不希望等到我七八十岁,还是孤苦一人。我对小云说我们不能再继续下去了,她没有反对,她也不反对我去相亲。

我们渐渐断了联系。朋友为我介绍了个女孩子,在外地,27岁,离婚了还带着孩子。我不在乎这些,去外地和她见了面。她和她的父母对我都很满意,希望继续交往下去,我也很有信心。可就在这时,小云打来了电话,她告诉我她怀孕了。

我只得匆匆回绝了这头,赶回南京。小云已经有了3个月的身孕,我摸着小云的肚子,兴奋得快哭了,我人到中年终于有了自己的孩子。我希望和小云快点结婚。可是她和她的家人依旧反对。没办法,只有等孩子生出来,也许小云会同意结婚。

小云很瘦,怀了孩子后很辛苦,身体状况也很差,每天都睡不好吃不下。我天天服侍着她,那种感觉真的很幸福,就像一对新婚夫妇,期盼着一个小生命的诞生。

可是事情却没想象中那么顺利。不久后,我曾经相

亲的一个对象要带着孩子来南京玩,我悄悄接待了他们,还陪他们玩了一整天,拍了不少照片。结果这事被小云知道了,她和我大吵了起来,情绪越来越激动,说我背着她和别的女人来往,我百口莫辩。她一气之下拎上东西就回家去了。

几天后,我去找小云,她的气还是没有消。“我决定打掉孩子。”小云面无表情地说。我自然坚决反对。她竟然和我讲起了条件,“除非你把外地的房子在一周内转到我的名下,并且一次性给我父母10万。”小云竟然拿孩子和我谈起了条件,我心里很不痛快。我没有答应她的要求,何况过户不是那么容易的事。

当我再在医院看见小云时,她很憔悴,她真的很绝望,引产拿掉了孩子。“你是不是很恨我?”小云问我。我的浑身都在发抖,心里又气又难过,可是看到她受苦的样子,又觉得心疼。“我们不要再赌气了,现在孩子也没有了。我们这样是为了什么?我们好好在一起吧,你和我结婚吧。”

她要求房子写她的名字

也许是我没有责怪她,感动了她,也许是我答应在当地给她买套房子,真的就表示我爱她。总之小云最终同意和我结婚了。我信守诺言,很快在当地买了一套房子,付了定金。

那段时间我的事业在重

新开拓期,所以时常出差联系业务。就在我出差期间,小云居然把房主改成了她的名字。回来后我才知道此事,我们又吵了起来。“难道房子改成了你的名字才表示我爱你吗?”“是的。”小云觉得这样她才有安全感,“可你知道这样做是犯法的吗?搞不好要负法律责任的。”我气坏了,我只是觉得我们之间的感情真的需要这些物质的东西来衡量吗?我知道她的很多想法来源于她的父母,在他们的眼中,女儿只有抓住了这些才能有幸福的保障。

小云觉得我是用法律来威胁她,我和她还有她父母的关系越来越僵,最终房子写上了我们俩的名字。后来我又买了一间门面房想给小云开店做生意,可为了究竟写谁的名字,双方又一次争执起来。总是为了钱吵架,我感觉小云越来越陌生。

之前的不愉快越积越多,在小云的眼中我就是防着她的人。一天,我相识的女性朋友给我发来了短信,让我帮忙联系个事。当着小云的面我回了信息,顺手就把短信删除了,小云却认为我们之间一定有鬼,不依不饶起来。拿过手机就要往地上摔,我一把抓住她的胳膊,她往我的脸上吐了口唾沫。我推她,用力过重,她抓住壁橱的手,差点摔下去。她大叫起来,“你打我!”哭着半夜三更要回家去,我拦也拦不住她。

小云走了,没多久她就提出和我分手。我不停地向她赔礼道歉,却也于事无补。

和小云相处有三年了,可是我不知道她究竟爱我有多深,她究竟有没有想过和我结婚。我也没想过去怪她,我们的年纪差距太大,我们对于爱情的想法也有代沟。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kbbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

网友心声

谁阻挡了她的幸福

她和他,小学、中学、大学一直同班。爱情的花早已开放,风吹雨打也不能摧毁。大学毕业仅半年,两人结婚,一秒钟也不想耽误。

太多的情,太多的爱,就连空气里都飘荡着幸福与甜蜜。虽是富家子弟,他却没有一丝骄奢之气。他说,幸福生活要靠自己创造。他是这样说的,也是这样做的。他没遵从父母之命,去接手家族产业,而是选了自己喜爱的工作,薪水不是很高,但他很快乐,就像他和她的爱情。

也许是爱的缠绵过于浓烈。当她怀孕,提出要当全职太太时,他只是瞬间的皱眉,似乎忘了反对。

都以为爱情会天长地久的。但没想到,仅仅两年的时间,他却坚决要离开她。他不顾她的哀求,从家里搬出去,回到父母的别墅。她整日以泪洗面,一次次去婆婆家找他。他却冷若冰霜,一次次赶她出门,不愿意和她说一句话。

“他不要我了,他有外遇了。”她哭诉。是啊!明明有一份好好的工作却要辞掉,也是有文化的人,怎么能安心做全职太太呢?没有了经济独立,没有了属于自己的天空,女人也就容易失去世界。

果然,他就是这样开始讨厌她的。他说她没有上进心,当初他并不赞成她回家,他认为孩子大一点她还会出去工作。可没想到,在他一遍遍催促中,她去了单位,却总怕吃苦,没几天就回来了。女儿在父母家,由保姆带着。她每天热衷于和小姐妹一起打麻将,逛街,结伴出外旅游,一年里国内两次,国外一次。她花钱如流水,尽情挥霍。他劝过她多次,但都不管用。终于,他对她彻底失望了,他受不了她的奢侈无度,对她渐生厌烦,发展到现在连一秒都不愿意见她。

她却委屈地掉了泪。原来,当初她并不想辞职的。是婆婆,一个精明的商人,和她达成了协议:她辞职,婆婆每月给她3000元。她负责生儿子继承家业,婆婆支付生子费80万。她有过片刻的犹豫,她知道他是独立的人,从不依靠父母。她担心两人的薪水根本不足以过上幸福生活。于是她妥协了,和婆婆签了协议。想他一定是反对的,所以她瞒着他。但生的是女儿,婆婆盼孙心切,又让她生第二个孩子。她有过不情愿,但一笔30万的“孙女教育基金”让她低下头来。

如果不是他和她分手,她不会说出这个秘密的。她依然爱着他,希望用最后一根稻草挽救她的婚姻。可是,当婆婆知道她在两年的时间,花掉了30多万的巨款时,老人家暴跳如雷,生气地斥责她,坚决不让她再进家门。而最难过的是他,他没想到,她会成为金钱的奴隶。她违背了他做人的品性,她是那么习惯有钱的生活,不用自己的双手去创造。即使知道对他失望,也不能作出一点点改变。

她号啕大哭。只是,再多的眼泪也无法挽回一段曾经甜蜜的爱情了。见过了太多全职太太的悲剧,也听说过许多被金钱所奴役的女人的故事。唯独她和他的故事,让我觉得过于意外。自始至终,他都不是她的诱因。只是她,把曾经纯真的爱情弄丢了。李小芬

SUNING
苏宁电器
新街口地铁旺铺招商!
热线: 83203888-777704

推荐服务
空调快修
(移机、充氟、维修、清洗)
50元修家电 家庭装修
水电急修 无需冰箱维修
电脑维修 丁渤验房
房屋清洁 搬家开锁

**24小时服务电话
96060**

十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

清凉一夏 贴心服务

空调、热水器 以旧换新

炎炎夏日,高温来袭。为给广大读者带来一片清凉,快报便民网应读者建议,特别开展品牌空调、热水器以旧换新优惠活动,空调品牌有美的挂机、柜机全系列等数十种型号,热水器品牌有AO史密斯电热水器、玉环燃气热水器、四季星太阳能热水器,任您选择,享受全国联保。

快报便民网帮您省钱,旧机所有品牌均可参加本次以旧换新优惠活动,免费送货,免费拆卸安装。

数量有限,预订从速! 服务热线:96060



质优价廉,值得信赖!

新推服务 驾校培训 白蚁灭杀 办公家具

隔断、
桌、椅
拆装维修

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060